



„Zuglóiak Egymásért” Alapítvány

1145 Budapest Pétervárad utca 2.

Jegyzőkönyvi kivonat

A „Zuglóiak Egymásért” Alapítvány kuratóriumának soron következő üléséről

időpont: 2018. március 26. (hétfő) 10.00 óra

helyszín: Zuglói Civil Ház, 1144 Budapest, Csertő park 12.

Jelenlévők: mellékelt jelenléti ív alapján.

1/2018. (03.26.) 1.sz. határozat

1. **Levezető elnök megválasztása** levezető elnök: Drevenka Mónika tag
2. **Jegyzőkönyvvezető megválasztása** jegyzőkönyvvezető: Molnár Zsuzsanna
titkár
3. **Jegyzőkönyv hitelesítők megválasztása** jegyzőkönyv hitelesítők: Kozma Zoltán tag
Kiss Ilona tag

Szavazás: egyhangúlag elfogadva

2/2018. (03.26.) 2. sz. határozat

4. **2017. évi támogatások elszámolása- szöveges beszámoló, pénzügyi összesítő**
A kuratóriumi tagoknak előzetesen elektronikus úton megküldésre került egyrészt a 2017. évi működési támogatásra kapott 10, 5 M Ft-ról, másrészt a zuglói diákok, gyerekek támogatására vonatkozó szöveges szakmai beszámoló, és a pénzügyi összesítő. A könyvelő a leírtakat szóban is megerősítette, kérdés a tagok részéről nem merült fel, így a beszámolók elfogadásra kerültek. A beszámolók megküldésre kerülnek a polgármesternek is.

Szavazás: egyhangúlag elfogadva

3/2018. (03.26.) 3. sz. határozat

5. **2018. évi támogatás felosztása**
Az önkormányzat részéről nem kapott tájékoztatást az alapítvány a 2018. évi támogatást illetően az ülés napjáig, ezért ezen napirendi pontot információ hiányában nem tárgyalta a kuratórium. A következő ülésre meg kell tudni a támogatás összegét és az alapján a pénzügyi elosztást megtenni, ahol többek között a könyvelő és a titkár megbízatását is meg kell határozni.

Szavazás: egyhangúlag elfogadva

4/2018. (03.26.) 4. sz. határozat

6. **Egyebek: jövőbeni feladatok, pályázatok, megbízások stb.**
Molnár Zsuzsanna önkormányzati civilkapcsolati referens a kuratóriumtól megbízatást, a jegyzőtől engedélyt kapott arra, hogy ellássa az alapítványi feladatokat. 2017. év végén az alapítványi pályázatok és egyéb dokumentumok átadásra kerültek az önkormányzat felé, mivel egyrészt Zsuzsanna szülési szabadságra ment, és határozott idejű megbízatása lejárt, másrészt az önkormányzat felé nem került megerősítésre sem írásban, sem szóban, hogy az alapítványi feladatok ellátását továbbra is Zsuzsannára bízva a kuratórium.



„Zuglóiak Egymásért” Alapítvány

1145 Budapest Pétervárad utca 2.

Ennek tisztázása érdekében Drevenka Mónika Elnök úrral a Jegyzőnél szóban is megerősítette, hogy a kuratórium mandátumának lejártáig – 2020. december 31-ig, vagy amíg a kuratórium máshogy nem dönt -Molnár Zsuzsannával kíván együtt dolgozni, megbízni őt az alapítvány titkári feladatainak ellátásával.

A levezető elnök kérte, hogy a jövőben legyen meghatározva előre, hogy mikor kerül sor a soron következő ülésre, így minden tagnak tervezhető az ülések időpontjai.

A kuratórium kérése, hogy az önkormányzaton belül legyen egy szekrény, ahol a pályázatok, és egyéb dokumentumok tárolása megoldható. A kérés módját- kinek, milyen formában szóljon a levél- pontosítani szükséges.

A zuglói diákösztöndíj pályázati felhívásának szövegét, különösen a tanulmányi átlagra, és az egy főre eső jövedelem összegére vonatkozóan módosítani szükséges, a tavalyi visszajelzések alapján. Ahhoz, hogy ezen pályázati lehetőséget, és a zuglói diákok, gyerekek támogatására vonatkozó pályázatot minél szélesebb körben megismerjék, kerekasztal beszélgetést kezdeményez az alapítvány segítő szervezetek, civil szervezetek felé, ahol együttműködés, vagy közös pályázás is szóba kerülhet.

A kuratórium a Levezető elnök által elmondottakat, tájékoztatást tudomásul vette.

Szavazás: egyhangúlag elfogadva

Levezető elnök megköszöni a megjelenést és a kuratórium ülését berekeszti.

Jegyzőkönyv készült: 2018. április 5.

Drevenka Mónika
levezető elnök

Kozma Zoltán
jegyzőkönyv hitelesítő

Kiss Ilona
jegyzőkönyv hitelesítő